

# 习近平同安哥拉总统互致贺电

新华社北京1月12日电 1月12日，国家主席习近平同安哥拉总统洛伦索互致贺电，庆祝两国建交40周年。

习近平指出，建交40年以来，中安双方始终真诚友好，携手共进，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解支持。当前中安关系发展势头良好，双方各领域合作成果丰硕，切实惠及两国人民。我高度重视中安关系发展，愿同洛伦索总统一道努力，以两国建交

40周年为契机，深化政治互信，密切互利合作，增进民间友好，谱写中安战略伙伴关系蓬勃发展新篇章。

洛伦索表示，建交以来，中安关系持续发展，各领域互利合作取得重大成就，成果令人满意。两国在许多国际问题上观点一致。安方愿同中方加强友好合作关系，建设共享共赢的未来，实现共同进步、繁荣、发展，更好造福两国人民。

# 我国汽车产销总量连续14年居全球第一

07版



国内统一连续出版物号:CN41-0004 总第17345期 今日8版



中共洛阳市委机关报

报头题字: 毛泽东

中共洛阳市委主管主办

2023年1月13日 星期五 农历壬寅年十二月廿二

凡人民所需者，莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

洛阳日报报业集团出版 全国百强报刊



## 深入学习贯彻党的二十大精神

建强副中心 形成增长极 在现代化建设新征程中重振洛阳辉煌

## 洛阳石化成功打造国际先进生产线，产品广泛应用于纺织品制造

# “洛阳创新”助力纺织业绿色转型

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 王艳杰 通讯员 赵鸣钧 吴飞)“洛阳创新”助力纺织业绿色转型。

记者昨日从中国石化洛阳石化公司(简称洛阳石化)获悉，该企业建设的全球首套年产10万吨原位聚合特黑聚酯连续聚合与年产5万吨熔体直纺短纤维生产示范线开工生产一次成功，并通过科技部现场验收，各项加工应用指标达到国际先进水平。

作为洛阳石化与中国纺织科学研究院等单位联合承担的国家重点研发计划项目“高品质原液着色聚酯原位连续聚合技术应用”的重

要成果，该生产线产出的为原位聚合特黑聚酯切片和特黑涤纶短纤产品。该产品可广泛应用于产业用纺织品、服装用纺织品、家用纺织品制造，其中在汽车内饰、户外用品、绣花线、缝纫线等产品中用量较大，在窗帘、工装、休闲服、运动服中的应用也日趋广泛。

与白色的常规聚酯纤维产品相比，该系列产品外观“黑又亮”，其后续加工可省去染色工序，减少大量废水和二氧化碳排放，节能降耗，环境友好特征突出，可降低水耗80%、能耗40%、COD(化学需氧量)排放60%、二氧化碳排放63%，从而从源头上有效

解决传统印染行业面临的高能耗、高水耗和高COD排放等突出问题，具有色牢度高、色泽均匀、综合使用成本低等特点。

此外，该系列产品还具有抗菌功能，其中对大肠杆菌、金黄色葡萄球菌、铜绿假单胞菌、耐甲氧西林金黄色葡萄球菌、肺炎克雷伯氏菌等菌种的抑菌率超过92%。

为推动创新成果落地，自去年1月以来，洛阳石化组织成立多个专项团队，积极开展小试、中试、用户应用评价等研究试验，加快工艺技术研发和人员培训，稳步推进设计、施工等

现场攻关，对整体生产线的生产工艺、产品控制参数、下游加工应用等进行大量桌面推演、小试研究，通过反复论证，不断改进，最终实现开工生产一次成功。

“党的二十大报告指出，加快节能降碳先进技术研发和推广，倡导绿色消费，推动形成绿色低碳的生产方式和生活方式。在此次成功生产的基础上，我们未来将继续扎实推进清洁生产、节能减排等工作，着力提升绿色发展能力，奋力打造黄河流域绿色发展标杆企业。”洛阳石化相关负责人表示。

## 2022洛阳企业百强榜单出炉

合计营业收入比上年增长13.69%

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 李春声)近日，由洛市企业联合会、市企业家协会评选出的“2022洛阳企业100强”榜单正式出炉。

根据榜单，2022洛阳企业100强前10名分别为：洛阳栾川钼业集团有限公司、伊电控股集团有限公司、万基控股集团有限公司、中国石油化工股份有限公司洛阳分公司、洛阳国宏投资控股集团有限公司、洛阳炼化宏达实业有限责任公司、中浩德控股集团有限公司、中国一拖集团有限公司、洛阳宏兴新能化工有限公司、中航光电科技股份有限公司。

2022洛阳企业100强营业收入继续保持增长态势，合计实现营业收入6109.98亿元，比上年的5374.12亿元增长13.69%。其中，营业收入超过200亿元的有6家，超过100亿元的有10家，超过50亿元的有21家。

入选企业共实现利润总额240.77亿元，较上年增加了44.89%，其中利润总额超过1亿元的有43家，较上年增加3家。入选企业包含民营企业54家，较上年增加10家；包含制造业企业71家、服务业7家、其他行业22家。

此次评选系在以企业自愿自主申报为主、采用市场公开数据为基础的基础上，按照国际通行方式，以2021年企业营业收入为入围标准，连续第四年发布相关榜单。

此外，市企业联合会、市企业家协会还发布了“基于BIM+装配式建筑精益建造过程中的融合发展之路”等22项第十七届洛阳市企业管理现代化创新成果。



日报云阅读 扫二维码查看百强榜单 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1127133



## 中航光电基础器件产业园加紧建设

近日，在位于洛龙区的中航光电基础器件产业园项目建设现场，工人正加紧施工。

该项目是我市光电子产业发展规划的重要组成部分，占地211亩，将建设创新中心、实验中心、生产厂房等，预计2023年12月一期工程建成完工。项目建成达产后，可形成年产光电有源连接器件及设备、特种光纤连接器及组件、流体连接器及组件设备等产品315万只/套的生产能力，为全市制造业转型发展高质量发展增添新动能。

洛报融媒记者 张怡照 摄



## 市委全面依法治市委员会办公室(扩大)会议暨党政主要负责人现场述法会议召开

杨晓出席会议并讲话

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)昨日，市委全面依法治市委员会办公室(扩大)会议暨党政主要负责人现场述法会议召开，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平法治思想，开展部分县区和市直部门党政主要负责人现场述法，对今年全面依法治市工作进行部署。市委副书记、政法委书记、市委全面依法治市委员会副主任杨晓出席会议并讲话。

会议指出，要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平法治思想，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫、见实效，坚决把全面依法治市各项工作落地落实落细。要对照中央依法治国督察反馈意见，照单全收，认真查摆，立行立改、彻底整改，推动整改成果制度化、常态化、长效化。要切实发挥“关键少数”示范带动作用，坚决落实好党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责，全面推动依法治市工作行稳致远。

会议强调，要以四项重点工作为抓手，全面推动依法治市工作整体跃升。要善用法治思维，推进“小切口”立法，切实解决群众“急难愁盼”问题，提升地方立法工作质效；要推进严格执法，依法全面履行政府职能，全面深化依法行政工作；要保障公正司法，着力解决法治领域人民群众反映强烈的突出问题，提升人民群众满意度；要坚持全民普法，切实增强全社会法治意识；要加强组织领导，压实工作职责，配强工作力量，扎实推动全面依法治市工作再上新台阶，努力建设更高水平的平安洛阳、法治洛阳。

会议还对瀍河区、洛龙区、市交通运输局、市农业农村局、市应急管理局、市市场监督管理局、市城市管理局党政主要负责人的现场述法进行了测评、点评。

会议以视频会议形式召开，各县区设分会场。王飞、杨勤春、张武清等在分会场出席会议。

# 众志成城 团结奋进

——热烈祝贺省政协十三届一次会议开幕

## 河南日报社论

团结奋进新时代，奋斗同铸新辉煌。省政协十三届一次会议今天在郑州隆重开幕。承载着全省人民的热切期盼，来自各党派团体、各族各界的800多名省政协委员齐聚一堂、共商大计。这是全省人民政治生活中的一件大事，我们向大会的召开表示热烈祝贺！

本次大会认真总结过去五年省政协的主要工作和基本经验，研究部署今后五年省政协工作。大会将选举产生新一届省政协领导班子，为未来五年河南省政协的发展提供坚强有力的组织保障。大会承载着重要的历史使命，是一次承前启后、继往开来、奋力开创新时代我省政协履职新局面的大会。

过去五年，是极不寻常、极不平凡的五年。以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，迈上全面建设社会主义现代化

国家新征程。中共河南省委团结带领全省人民，深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，攻坚克难、砥砺奋进，谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章。十二届省政协及其常委会在中共河南省委坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，认真落实中央和省政协工作会议精神，聚焦全省中心大局，服务高质量发展成效显著；促进保障改善民生，履职为民发挥重要作用；强化团结统战功能，更加广泛凝聚争先进出力量；完善工作制度机制，专门协商机构建设稳步提升；努力打造特色品牌，促进工作不断提质增效；提高履职能力水平，政协自身建设得到全面加强，多项工作居于全国政协系统前列，展现出新时代人民政协的新样子。

十二届省政协取得的成就，是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，中共河南省委坚强领导，省人

大、省政府和社会各界大力支持，政协各参加单位、各级政协和广大委员团结奋斗的结果。五年来，政协工作的生动实践和优异答卷充分说明，最根本是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领工作。要毫不动摇坚持党对政协工作的全面领导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，把牢政治方向，全面学习、全面把握、全面落实好中共二十大精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。人民政协来自人民，必须坚持以人民为中心，不断实现人民对美好生活的向往；政协委员是政协工作的主体，优势在委员、实力在委员、活力在委员，潜力也在委员，必须坚持大团结大联合，坚持全过程人民民主，汇聚奋勇争先、更加出彩的磅礴力量；坚持守正创新，以担当作为新样子不断提升政协事业新活力；坚持自我革命，以队伍建设新成效不断促进政协事业新发展。

奋斗永无止境，实干铸就未来。今年是全面贯彻中共二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的

关键之年，也是落实省第十一次党代会部署的攻坚之年。新一届省政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中共二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，贯彻落实省第十一次党代会、省委十一届四次全会、省委经济工作会议精神，胸怀“国之大者”、服务“省之要者”、心系“民之盼者”，围绕“十四五”时期重点工作，躬身入局，担当作为，认真谋划和开展政协各项履职活动，不断提高政治协商、参政议政、民主监督水平，更好凝聚共识，为锚定“两个确保”、实施“十大战略”贡献智慧和力量。

翼举长云之纵横，晴山穹宇万里新。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在中共河南省委坚强领导下，万众一心、开拓奋进，为全面建设社会主义现代化河南、谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出新的更大贡献！

预祝大会圆满成功！

## 新春走基层

## 村民变股东 年年有分红

05版

## 关于2023年春节放假安排的通知

各县区人民政府，市人民政府各部门，各有关单位：根据省政府办公厅通知精神，为便于各地、各单位及早合理安排工作，现将2023年春节放假日期安排通知如下：1月21日至27日放假调休，共7天。1月28日(星期六)、1月29日(星期日)上班。节假日期间，各地、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫、疫情防控等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置，确保人民群众祥和平安度过节日假期。洛阳市人民政府办公室 2023年1月12日

洛报融媒百万号 一 扫 尽 知 天 下 事

洛阳网 注册用户520万	掌上洛阳客户端 下载量142万	洛阳网抖音号 粉丝数358万	洛视频抖音号 粉丝数256万	洛阳网微信公众号 粉丝数207万	洛阳网快手号 粉丝数159万	洛阳发布微信公众号 粉丝数111万	洛阳晚报官方微博 粉丝数102万

